

Дельфинята

Детский сад «Дельфин» г. Нефтегорска

Сентябрь 2016г.



Колонка редактора

Воспоминания о лете!

Я хочу окунуться в море приключений. Бегать утром по сырой траве босиком. Собрать рюкзак и пойти исследовать лес. Собрать огромный букет ромашек и подарить его маме. Написать кучу писем своим друзьям, которые живут далеко. И во время лета я все это сделаю.

Т. Айбергенов

Здравствуй, лето, здравствуй лето! Много красок, много света, Много дивного тепла

Нам природа принесла!

Вот прекрасная пора! Любит лето детвора!

Т. Б. Минина Что такое лето? Это солнце, воздух, высокое небо, роса на траве, рыбалка по утрам, земляничные поляны в лесу, густой липовый аромат, растекающийся в воздухе.

Лето – чудесное время года. Долгие солнечные дни сменяют короткие теплые ночи. Чаще все-

го стоит ясная погода, и бескрайнее синее небо простирается над головой. Как же не радоваться, не веселиться, не развлекаться, когда пришла такая пора. Лето, время, когда можно забыть про занятия и играть весь день напролет.

И. действилето претельно, красная пора и любимое время года беззаботного летства. Вокруг множество красок, разнообразие звуков. И столько вокруг удивительного и неизведанного. Всё хочется рассмотреть поближе, а ещё лучше потрогать руками! Летом можно бегать босиком, обливаться водой, загорать на солнышке, играть с песком. Много двисвежем гаться на воздухе. Ведь занятия спортом на улице гораздо полезнее, чем в помещении. Приглашать в гости любимых персонажей. И участвовать в различных увлекательных путешествиях. Удивительный мир лета встречает ребёнка морем звуков, запахов, сотней загадок и тайн. Побуждает смотреть, слушать, думать!

В этом выпуске:

Воспоминания о лете 1

Лето—это маленькая 3 жизнь.

В нашей группе мы не мужим , вот как весело живём



Солнце, воздух и вода - наши лучшие друзья!



Вот и закончилось лето, а значит, настала пора подвести итог замечательному времени года. В летнюю пору дети активно двигались, играли в подвижные игры, закаляли свой организм, посещали душ, плавательный бассейн, укрепляли свое здоровье и, конечно же, отлыхали!

За период летней оздоровительной компании по физкультурно-спортивному направлению прошло масса досугов, развлечений и соревнований.

12 августа наши дети и педагоги активно отмечали «Всероссийский день физкультурника». На территории детского сада собрались педагоги и дети на легкоатлетический кросс. Участниками соревнования стали педагоги ДОУ. Преодолев дистанцию на 300 м. они своим личным примером, показали активную жизненную позицию в физкультуре и спорте, демонстрируя детям свои легкоатлетические способности и волю к побе-А дети, не остались в де. стороне: они активно «болели» и поддерживали своих педагогов.

17 августа, теперь уже дети стали активными участниками городского праздника на воде, где организаторам стал «Центр культуры, спорта и молодежной политики» городского поселения Нефтегорск муниципального района Самарской

области Ковтунова Й. В. Мероприятие проходило в МУ ДОД спортивнооздоровительном комплексе «Нептун», участниками стали самые лучшие спортсмены детского сада «Дельфин» и «Сказка». Нашу команду представляли дети из групп № 7 и 8.

30 августа инструктором по физической культуре Ло-



биной И. Е. был организован и проведен учрежденческий конкурс «Веселая скакалочка». В конкурсе приняли

участие дети старшего дошкольного возраста (гр. №7, 8). Было заявлено 13 участников девочек. Дети ответственно подошли к этому конкурсу. Они подобрали очень интересные упражнения со скакалкой - у каждого бала своя изюминка и оригинальность номера. Мастерство в прыжках было на высоте! А дети младшего возраста смотрели на старших ребят восхищенно и заворожённо.

Хочется отметить и выразить слова благодарности нашим родителям Заиграевой Н.Р, Дерябиной Е. Ю., Бахиревой Е. В., Бородиной А. В., Поповой Е. Ю., Малюгиной Е. А., Сухининой С. П. и педагогам Харченко Н. И., Краснощековой И. А., которые откликнулись, помогли и поддержасвоих детей в этом радостном и интересном конкурсе прыжков через скакалку «Веселая скакалочка».

Инструктор физ. воспитания Лобина И.Е.



Стр. 2 Дельфинята

Лето - это маленькая жизнь

Сколько радости, веселья, Сколько смеха и затей. Ярких красок настроенья Готовит лето для детей.

1 июня 2016 года ребята средних и старших групп приняли участие в городских мероприятиях, организованных в Детском парке. Для ребят был организован концерт, игры – розыгрыши и рисование на асфальте. А 2 июня мы продолжили праздновать День защиты детей у себя в детском саду. Вместе с гостями праздника Ириской (Бочкарёва О.А.) и Забиякой (Николаева Е.А.) дети играли, пели песни, танцевали, отгадывали загадки, читали стихотворения о лете, о дружбе. В течение праздника слышался веселый и задорный смех детей. Какой же праздник без угощения? Весёлые Ириска и Забияка обрадовали всех ребят сладким сюрпризом. В течение всего лета дети побывали на различных мероприятиях: дети младших групп «Звездочки» «Солнечные лучики» отправились в путешествие в лес на автобусе; ребята из средних групп «Капитошки» и «Речецветик» отпраздновали праздник слонов; старшая группа «Семиречье» побывала на день рождение медведя.

10 июня 2016 года в преддверии праздника «День России» в детском саду «Дельфин» г. Нефтегорска прошел праздник «Родиной зовётся всё». Ребята старших групп узнали о государственных символах:

флаге, гербе, гимне. На празднике дети пели песни о дружбе, о России, о флаге, читали стихи о Родине, о символах страны, исполняли танцевальные композиции с флажками. Закончился праздник флэш-мобом и песней «Солнечный круг».

В нашем саду мы отпраздновали Петров день посиделками вместе с веселыми скоморохами и детьми старших групп №7 и№8.

На празднике были приглашенные гости: народный мордовский коллектив «Эрзяночка». Панина Н. Н. провела беседу по выставке, представляющей культурное наследие мордовского народа. Кисарова Василиса покамордовский танец «Березонька». А самая юная участница ансамбля Карпова Валерия рассказала стихотворение И исполнила народную мордовскую песню «Черный баран» на мордовском и русском языках.

Целью праздника было приобщение детей и взрослых к традиционной культуре, знакомство с обрядами, играми развлечениями, которые существовали у разных народов, населяющих Россию.

В рамках ознакомления детей с историей и традициями русского народа старшие группы (№ 7 и № 8) посетили музей «Русская горница» в МДЦК «Нефтяник». Детей и педагогов встретили участники группы «Русичи», которые провели ознакомительную экскурсию в музее, рассказали о предметах

быта и традициях русского народа. Показали мастеркласс по созданию куколзакруток и познакомили ребят с некоторыми народными играми. Закончилась встреча чаепитием, где все смогли попробовать ароматный чай с баранками.

28 июля в детском парке города Нефтегорска прошёл детский концерт, посвящённый лету, под названием «Песни лета». Участниками и ведущими праздника стали сами дети под руководством МБУ «Центр культуры и спорта». Свой талант продемонстрировали юные нашего артисты горобыли Среди них «звёздочки» детского сада «Дельфин»: Бородина Ксения с песней «Я умею рисовать» и Дорогова Лиза с песней «Дождик».

> Муз. руководитель Родионова О.Н.

Лето — удивительная и благодатная пора, когда детям можно вдоволь гулять, бегать и прыгать. Лето даёт возможность наполнить мир ребёнка яркими впечатлениями, открытиями, неожиданностями, удовольствием и красотой.

Насыщено и интересно прошли летние каникулы у дошколят группы \mathfrak{N}_{2} 8 детско-



Сентябрь 2016г. Стр. 3

Новости группы №8 «Семиречье»

В нашей группе мы не тужим, вот как весело живём

го сада «Дельфин» г. Нефтегорска. Наша летняя программа была составлена таким образом, чтобы каждая неделя была приурочена к какому-нибудь значимому событию. Так на первой неделе июня с детьми прошли беседы, посвящённые



дню России, где разговаривали о символах нашего государства. Не обошли стороной и день рождение великого русского поэта А.С.Пушкина: в течение недели дети знакомились произведениями этого автора, смотрели мультфильмы, а итогом стала викторина по сказкам А.С. Пушкина.

Провели викторину "Знатоки природы", основной целью которой было: обобщение знаний детей об окружающем мире в форме проведения экологической викторины, опираясь на знания, полученные в разных видах деятельности. Викторина прошла в увлекательной форме, в виде путешествия.

А ещё отметили юбилей ГИБДД - провели викторину по ПДД «Правила дорожные летям знать положено». Где почётными гостями и членами жюри стали: майор Олег Геннадьевич Паркин (начальник ОГИБДД МО МВД России «Нефтегорский»); старший лейтенант Плетнёв Александр Сергеевич (инспектор по розыску ОГИБДД) и Яблочкина Людмила Александровна (специалист по связям с общественностью МО МВД России "Нефтегорский"). В викто-

ну по ПДД «Правила дорожзнать детям положено». Почётными гостями и членами жюри стали: майор Пар-Олег Геннадьевич (начальник ОГИБДД МО МВД России «Нефтегорский"); старший лейтенант Плетнёв Александр Сергеевич (инспектор по розыску ОГИБДД) и Яблочкина Людмила Александровна (специалист по связям с общественностью МО МВД России «Нефтегорский»). В викторине принимали участие 2 команды: «Пешеходы» (группа №7) и «Водители» (группа №8). И также приняли участие в конкурсе рисунков на асфальте, организованный ОГИБДД МО МВД России «Нефтегорский».

В июле прошла неделя интересных дел, в течение кото-



рой воспитанники в рамках патриотического воспитания более подробно познакомились народными промыслами российских мастеров через различные виды изобразительной деятельности.

А в августе был организован День мыльных пузырей; ведь до конца лета оставался только месяц, а так хотелось заполнить его интересными мероприятиями, которые можно провести на улице.

Спросите у своего ребёнка: утонет ли в воде металлический гвоздь; намокнет ли ладонь в резиновой перчатке; может ли стекло издавать музыкальный звук?

Чтобы устранить белые пятна в знаниях дошкольников была проведена «Неделя Познания». Дети принимали участие в разнообразной опытно - экспериментальной деятельности; уточняли правила безопасного поведения при взаимодействии с предметами из разных материалов. До обучения в школе воснашей питанникам группы остался всего лишь один учебный год Но сколько интересного о предстоит узнать им за это время. Например, про технику получения песочных картинок. Детям очень понравился новый вид творчества. А впереди - новые открытия!

Родители воспитанников также не остались в стороне и вместе с детьми принимали участие в образовательном процессе. Спасибо Вам за то, что не смотря на занятость и нехватку времени, проявляете сердечное участие в жизни нашей группы!

Воспитатели: Бочкарёва О.А., Краснощёкова И.А.

Адрес: 446600, Самарская область, г. Нефтегорск, ул. Мира, 15 Тел./факс: 8(84670)26058; e-mail:mdou-ds9deldi@vandex.ru Адрес сайта в сети Интернет: http://dou-delfin.ucoz.ru/

Редактор: Шимина О.Л.



Редколлегия: Бочкарёва О.А, Федорченко Е.Ю., Филатова Е.А. Тираж выпуска: 12 экземпляров Дата выхода: 30.09.2016г.